
датум штампања: 11.12.2015.Универзитет у Новом Саду

Филозофски факултет

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ

школска година: 2013/14, семестар: зимски

упитник: Упитник за студенстку евалуацију 2013 - општи услови

број анкетних листића: 230

ТврдњаРБ Резултат

Број Проценат

1. Одсек

ОдговориРБ

1. Англистика 27 11.74 %

2. Филозофија 12 5.22 %

3. Германистика 7 3.04 %

4. Хунгарологија 5 2.17 %

5. Историја 49 21.30 %

6. Компаративна књижевност 1 0.43 %

7. Медијске студије 18 7.83 %

8. Педагогија 37 16.09 %

9. Психологија 19 8.26 %

10. Романистика 5 2.17 %

12. Русинистика 1 0.43 %

13. Славистика 5 2.17 %

15. Социологија 15 6.52 %

16. Српски језик и лингвистика 14 6.09 %

17. Српска књижевност 15 6.52 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 0.00

1. Рад координатора студијског програма или године

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 75 32.61 %

2. 1 - незадовољавајуће 12 5.22 %

3. 2 8 3.48 %

4. 3 31 13.48 %

5. 4 39 16.96 %

6. 5 - одлично 65 28.26 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 2.62

2. Ниво студија

ОдговориРБ

1. Основне академске студије 200 86.96 %

2. Мастер академске студије 22 9.57 %

3. Докторске студије 8 3.48 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 0.00

Страна 1 од 7



датум штампања: 11.12.2015.Универзитет у Новом Саду

Филозофски факултет

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ

школска година: 2013/14, семестар: зимски

упитник: Упитник за студенстку евалуацију 2013 - општи услови

број анкетних листића: 230

ТврдњаРБ Резултат

Број Проценат

2. Рад библиотекара семинарске библиотеке

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 15 6.52 %

2. 1 - незадовољавајуће 14 6.09 %

3. 2 13 5.65 %

4. 3 32 13.91 %

5. 4 50 21.74 %

6. 5 - одлично 106 46.09 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 3.77

3. Библиотечки фонд

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 23 10.00 %

2. 1 - незадовољавајуће 13 5.65 %

3. 2 11 4.78 %

4. 3 44 19.13 %

5. 4 69 30.00 %

6. 5 - одлично 70 30.43 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 3.45

3. Година студија

ОдговориРБ

1. 1 57 24.78 %

2. 2 79 34.35 %

3. 3 45 19.57 %

4. 4 49 21.30 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 0.00

4. Студентски веб сервис

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 1 0.43 %

2. 1 - незадовољавајуће 10 4.35 %

3. 2 9 3.91 %

4. 3 40 17.39 %

5. 4 82 35.65 %

6. 5 - одлично 88 38.26 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 3.98
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датум штампања: 11.12.2015.Универзитет у Новом Саду

Филозофски факултет

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ

школска година: 2013/14, семестар: зимски

упитник: Упитник за студенстку евалуацију 2013 - општи услови

број анкетних листића: 230

ТврдњаРБ Резултат

Број Проценат

4. Пол

ОдговориРБ

1. мушки 70 30.43 %

2. женски 160 69.57 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 0.00

5. Просечна оцена током досадашњих студија

ОдговориРБ

1. 6 - 6,49 1 0.43 %

2. 6,50 - 7,49 31 13.48 %

3. 7,50 - 8,49 78 33.91 %

4. 8,50 - 9,49 92 40.00 %

5. 9,50 - 10 28 12.17 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 0.00

5. Информативност сајта Факултета

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 2 0.87 %

2. 1 - незадовољавајуће 22 9.57 %

3. 2 22 9.57 %

4. 3 55 23.91 %

5. 4 72 31.30 %

6. 5 - одлично 57 24.78 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 3.50

6. Рад запослених у студентској служби

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 6 2.61 %

2. 1 - незадовољавајуће 16 6.96 %

3. 2 25 10.87 %

4. 3 49 21.30 %

5. 4 72 31.30 %

6. 5 - одлично 62 26.96 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 3.53

6. Студентски статус

ОдговориРБ

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 0.00
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датум штампања: 11.12.2015.Универзитет у Новом Саду

Филозофски факултет

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ

школска година: 2013/14, семестар: зимски

упитник: Упитник за студенстку евалуацију 2013 - општи услови

број анкетних листића: 230

ТврдњаРБ Резултат

Број Проценат

ОдговориРБ

1. буџет 170 73.91 %

2. самофинасирање 60 26.09 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 0.00

7. Организација распореда часова

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 1 0.43 %

2. 1 - незадовољавајуће 54 23.48 %

3. 2 52 22.61 %

4. 3 52 22.61 %

5. 4 46 20.00 %

6. 5 - одлично 25 10.87 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 2.71

8. Благовременост истицања распореда испита

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 2 0.87 %

2. 1 - незадовољавајуће 44 19.13 %

3. 2 31 13.48 %

4. 3 53 23.04 %

5. 4 46 20.00 %

6. 5 - одлично 54 23.48 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 3.13

9. Капацитет учионица

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 1 0.43 %

2. 1 - незадовољавајуће 24 10.43 %

3. 2 23 10.00 %

4. 3 50 21.74 %

5. 4 70 30.43 %

6. 5 - одлично 62 26.96 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 3.52

10. Доступност савремених средстава на Факултету

ОдговориРБ

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 3.20
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датум штампања: 11.12.2015.Универзитет у Новом Саду

Филозофски факултет

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ

школска година: 2013/14, семестар: зимски

упитник: Упитник за студенстку евалуацију 2013 - општи услови

број анкетних листића: 230

ТврдњаРБ Резултат

Број Проценат

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 10 4.35 %

2. 1 - незадовољавајуће 25 10.87 %

3. 2 29 12.61 %

4. 3 56 24.35 %

5. 4 65 28.26 %

6. 5 - одлично 45 19.57 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 3.20

11. Рад Студентског парламента

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 140 60.87 %

2. 1 17 7.39 %

3. 2 6 2.61 %

4. 3 9 3.91 %

5. 4 25 10.87 %

6. 5 - одлично 33 14.35 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 1.40

12. Рад Савеза студената Филозофског факултета

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 130 56.52 %

2. 1 - незадовољавајуће 12 5.22 %

3. 2 7 3.04 %

4. 3 12 5.22 %

5. 4 32 13.91 %

6. 5 - одлично 37 16.09 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 1.63

13. Рад Студентске уније Филозофског факултета

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 153 66.52 %

2. 1 - незадовољавајуће 12 5.22 %

3. 2 7 3.04 %

4. 3 6 2.61 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 1.23
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датум штампања: 11.12.2015.Универзитет у Новом Саду

Филозофски факултет

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ

школска година: 2013/14, семестар: зимски

упитник: Упитник за студенстку евалуацију 2013 - општи услови

број анкетних листића: 230

ТврдњаРБ Резултат

Број Проценат

ОдговориРБ

5. 4 21 9.13 %

6. 5 - одлично 31 13.48 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 1.23

14. Рад Студентске асоцијације Филозофског факултета

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 154 66.96 %

2. 1 - незадовољавајуће 13 5.65 %

3. 2 6 2.61 %

4. 3 6 2.61 %

5. 4 21 9.13 %

6. 5 - одлично 30 13.04 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 1.20

15. Понуда у кантини Филозофског факултета

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 16 6.96 %

2. 1 - незадовољавајуће 39 16.96 %

3. 2 31 13.48 %

4. 3 59 25.65 %

5. 4 47 20.43 %

6. 5 - одлично 38 16.52 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 2.85

16. Хигијена на Факултету

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 2 0.87 %

2. 1 - незадовољавајуће 2 0.87 %

3. 2 8 3.48 %

4. 3 34 14.78 %

5. 4 103 44.78 %

6. 5 - одлично 81 35.22 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 4.07

17. Општа оцена услова студирања

ОдговориРБ

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 3.59
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датум штампања: 11.12.2015.Универзитет у Новом Саду

Филозофски факултет

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ

школска година: 2013/14, семестар: зимски

упитник: Упитник за студенстку евалуацију 2013 - општи услови

број анкетних листића: 230

ТврдњаРБ Резултат

Број Проценат

ОдговориРБ

1. 0 - непознато ми је 1 0.43 %

2. 1 - незадовољавајуће 6 2.61 %

3. 2 21 9.13 %

4. 3 70 30.43 %

5. 4 93 40.43 %

6. 5 - одлично 39 16.96 %

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 3.59

18. Уколико имате неки коментар, будите слободни да га оставите: (питање има вишеструки

унос) ОдговориРБ

1. 30

Средња вредност одговора на питање(0.00 уколико одговори немају вредност): 0.00
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